
Halsuan Kuntatiedote vk 12 / 2026 
Seuraavaan ilmoitukset to 26.3.2026 klo 12 mennessä osoitteella kuntatiedote@halsua.fi . 

Ilmoitushinta 6,22 €/cm ja 93,37 €/sivu sis. alv 25,5 %. 
Puh. 040 680 2211/keskus 

 
 

Huom. Viikolla 14 ei julkaista kuntatiedotetta. 

 
 

Halsuan sivistys- ja hyvinvointilautakunta julistaa haettavaksi ajalle 1.8.2026-30.6.2028  

lastenhoitajan määräaikaisen toimen  

Halsuan kunta etsii varhaiskasvatusyksikköönsä lastenhoitajaa, jonka pääasiallisin tehtävä on erityisen tuen lasten 

ohjaus, hoito ja kasvatus. 

Päiväkoti Kuttapussi on kuntamme päiväkoti, joka toimii kaksiryhmäisenä (pienten ja isojen ryhmä), kahdessa  

toimipisteessä, vuoropäiväkotina. Varhaiskasvatuksemme pohjautuu lapsilähtöisyyteen ja -keskeisyyteen, tarjoten 

turvallisen ja terveellisen hoitopaikan varhaiskasvatusikäisille lapsille. Toiminnassamme korostuu aktiivinen vuorovai-

kutus ympäröivän luonnon, yhteisön ja huoltajien kanssa. 

Työnkuva muodostuu monipuolisista lastenhoidollisista ja -huollollisista tehtävistä, keskittyen erityisen tuen lasten 

tarpeisiin. Työn menestyksekäs hoitaminen vaatii tukiviittomien hallintaa ja kokemusta erityislasten kanssa  

työskentelystä.  

Teet tiivistä yhteistyötä päiväkodin muun henkilökunnan kanssa. Tiimiisi kuuluu lastenhoitajien lisäksi varhaiskasva-

tuksen opettaja ja tarvittaessa erityisopettaja. Toivomme, että olet oma-aloitteinen, reipas, erilaisia työtehtäviä  

kaihtamaton ja hyvät yhteistyötaidot omaava varhaiskasvatuksen ammattilainen.  

Työ on kokoaikatyötä (38,25 h/vko) ja palkkaus määräytyy KVTES:n mukaan. 

Kelpoisuusvaatimukset määräytyvät Varhaiskasvatuslain (540/2018) mukaan. Toimeen valitun tulee toimittaa  

hyväksyttävä lääkärintodistus terveydentilastaan sekä rikosrekisterilain (504/2002) mukainen rikosrekisteriote  

viimeistään 30 päivän kuluessa valintapäätöksen tiedoksisaamisesta. 

Jos koet, että olet etsimämme henkilö, lähetä hakemuksesi pätevyyden ja kokemuksen osoittavine todistuksineen 

sunnuntaihin 5.4.2026 mennessä mieluusti sähköpostiin: 

- osoite: sivistystoimi@halsua.fi TAI kirjeitse osoitteeseen: Perhontie 29, 69510 Halsua 

 

Lisätietoja antavat:  

- varhaiskasvatusopettaja, päiväkodin johtaja Iida Jyrkkä / puh. 050-3237 631 

- rehtori Hanne Jylhä / puh. 040-6802 240  
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               Kunnossapitoavustukset yksityisteiden tiekunnille 
 
Rakennus- ja ympäristölautakunnalla on jaettavana määräraha yksityisteiden tiekunnille teiden kunnossapitoa  

varten.  

 

Kunnossapitoavustusta myönnetään hakemusten perusteella pysyvän asutuksen pääsyteille, joille on perustettu  

tiekunta. Tiekunnan tietojen tulee olla ajan tasalla Maanmittauslaitoksen yksityistierekisterissä ja Väyläviraston  

Digiroadissa https://vayla.fi/vaylista/aineistot/digiroad .  
 

Sähköisen hakemuksen voi täyttää kunnan verkkosivuilla ”Sähköiset asiointipalvelut”-välilehdellä tai QR-koodista 

(sähköinen tunnistautuminen). Hakemukseen voi tallentaa myös liitteitä. 

 

Paperilomakkeen voi myös noutaa kunnanvirastosta tai tilata puhelimitse 040 680 2225/Anne-Mari Myllymäki.  

Hakemuksen liitteeksi vaaditaan tiekunnilta selvitys aikaisemmin myönnetyn avustuksen käytöstä (kuittijäljennös 

tms.)  
 

Hakemus jätetään tarvittavien liitteiden kera Halsuan kunnan tekniseen toimistoon 14.4.2026 klo 

15.00 mennessä. 

 

Rakennus- ja ympäristölautakunta 

 

 
Kirjasto tiedottaa 
 

• Muistathan, että kirjaston omaisuus rahoitetaan yhteisestä budjetista. Välillä sattuu vahinkoja ja ne ovat  

aivan ymmärrettäviä. Nyt oli käynyt jollekin vahinko tietokoneen näppäimistön kanssa. Sen päälle oli  

kaadettu virvoitusjuomia. Tämmöinen toiminta harmittaa, koska se vaikuttaa myös muihin tietokoneen  

käyttäjiin. Kannustammekin rehellisyyteen, jos laitteita tai kirjoja rikkoutuu. Tällöin meidän on helpompi  

varmistaa, että seuraava käyttäjä ei joudu kokemaan ikäviä pettymyksiä, mitkä olisi helposti voitu välttää 

kertomalla meille ajoissa sattuneesta vahingosta. Vastaisuuden varalta syöthän eväitä niille varatuissa  

pöytäryhmissä.  

 

• Anders kirjastojen palapelin nopeuskasaamisen piirikisat järjestettiin Halsuan kunnankirjastossa 18.3.  

Halsuan edustaja 22.4. järjestettävässä finaalissa on Outi Oosi-Overton. Paljon onnea Outille jo tässä  

vaiheessa!  

 

• Palapelien ystäville hyviä uutisia! Kirjaston tiloista löytyy nyt myös yhdessä koottava palapeli. Mukavia hetkiä 

kasaamisen parissa! 

 

• Anders kirjastojen kyselyyn voit vastata 12.4. saakka sähköisenä osoitteessa https://halsua.fi/kysely-kirjas-

ton-asiakkaille/ tai paperisena kirjaston tiloista löytyvällä lomakkeella. Kiitos vastauksestasi! 

 

 
• PÄIVÄKAHVIT PERUTTU 30.3. Halsua-talon vesitilanteen vuoksi.  

• TERVETULOA ELOKUVIIN! Vetelin yhdistys kutsuu meitä elokuviin pe 27.3. klo 13.00, esityksenä on Aleksi 

Salmenperän ohjaama ja Tommi Korpelan ja Laura Birnin tähdittämä "Isänpäivä". Lipun hinta 11 €,  

käteismaksu. 

• PIIRIN BOCCIAKISA la 11.4.2026 klo 8.30-17 Kokkolassa, 3 hengen joukkueet + 1 varalla. 
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Tule vieTTämään mukava ilTapäivä kOTikulumaSSa lauTapelien – 

SkibO, yaTzy, muuTTuva labyRinTTi, ym. – meRkeiSSä 

 

TiiSTaina 24.3. klO 13.30 – 15.00. 

 

vOiT TuOda OmaT mieleiSeSi peliT mukaan.  

kahviT OmakuSTanTeiSeSTi. 

 
 

BINGO ti 24.3.2026 Käpyhovilla klo 18.00. 

Palkintoina edellisen vuoden tapaan ostokortteja. 

Joka ilta jotain extraa, onnennumero/tolppa/pitkä yms.  

Ohjeet paikan päällä. Arvontaa. Tervetuloa! 



 
Lavis Ylikylän Kylätalolla klo 18 keskiviikkoisin 25.3., 15.4., 22.4., 29.4. ja ehkä vielä 6.5.  

Tervetuloa! 6 €/krt käteinen tai mobilepay. Ohjaajana Anu Karhukorpi 

 

Lavis on helppoa, hauskaa ja hikistä liikkumista lavatanssimusiikin tahtiin. Sopii kaiken ikäisille.  

Tanssilenkkarit tai muut vähän luistavat kengät tai villasukat jalkaan ja juomista mukaan.  

Tiedotus jatkossa whatsapp ryhmän kautta, liity ryhmään laittamalla viesti 040 8279961. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

MUISTOJEN LAULUT!  
 
Tule mukaan elämäsi parhaan laulun kanssa! Kerro tarina, Laula laulu! 
Laula itse, kaverin kanssa tai anna laulu laulettavaksi jollekin karaoke kerhon loistavista laulajista! 
 
Kannelmassa keskiviikkona 25.3. Alkaen kunnan tarjoamilla päiväkahveilla klo 12.30, jonka jälkeen 
lauletaan Elämän Parhaat Biisit! 
 
Kaikki tervetulleita! 

 

Halsuan Toivo ry. 
 

Halsuan Toivo ry:n sääntömääräinen vuosikokous pidetään keskiviikkona 8.4.2026 klo 19.00  

Halsuan Yhtenäiskoululla. Käsittelemme sääntömääräiset asiat. 

 

Tervetuloa! 
 
 



KOKOUSKUTSU 
 

Marjusaaren Maamiesseura ry:n vuosikokous pidetään maanantaina 30.3.2026 klo 19.30 Onkamo-talolla.  

Käsitellään sääntömääräiset asiat ja esitys yhdistyksen purkamisesta. Johtokunnan kokous klo 19.00. Tervetuloa! 

 

Johtokunta 

 

*************************************************************************************** 

 
Kuvakirja Marjusaaren kouluajalta on valmistunut ja sitä saa ostaa 40 euron hintaan 
Sinikka Junnolta. 

Olen myymässä kuvakirjaa Onkamo-talolla lauantaina 28.3.2026 klo 12-17. 
Sinikka Junno puh. 050 5119175 tai sähköposti sinikka.junno(at)halsua.fi 

 

Halsuan vanhemmat ry:n kevätkokous torstaina 16.4.2026 klo 19.00 
Halsuan Yhtenäiskoulun opettajainhuoneessa. Hallitus kokoontuu klo 18.00. 

Mehu- ja kahvitarjoilu.  

 

Tervetuloa!  

 
 

 
Useat ajanvarauskirjeet ja käyntiin liittyvät ohjeet lähetään Soitessa Suomi.fi-
viesteinä 

Soite lähettää suurimman osan keskussairaalan poliklinikoiden sekä osan perusterveydenhuollon yksiköiden  
ajanvarauskirjeistä ja käyntiin liittyvät ohjeet Suomi.fi-viesteinä paperipostin sijaan. Suomi.fi-viestien käyttöä myös 
laajennetaan jatkuvasti. 

Jos et ole ottanut viestejä käyttöösi tai et käytä julkisen hallinnon sähköisiä asiointipalveluja vahvasti tunnistautu-
neena, saat viranomaispostisi edelleen paperipostina. 

Mikä Suomi.fi-viestit on? 

Suomi.fi-viestit on tietoturvallinen sähköinen postilaatikko viranomaisviesteille. Viestit voi lukea Suomi.fi-mobiiliso-
velluksessa tai -verkkopalvelussa vahvasti tunnistautuneena. Kun saat viestin palveluun, voit luottaa sen olevan  
tunnistetun viranomaisen lähettämä. 

Lisätietoa: suomi.fi/viestit 

Ota Suomi.fi-mobiilisovellus käyttöön! 

Digi- ja väestötietovirasto suosittelee Suomi.fi-mobiilisovelluksen käyttöä. Tällöin saat ilmoitukset älypuhelimeesi 
ja pääset lukemaan viestit suoraan sovelluksesta. Lataa Suomi.fi-mobiilisovellus Google Playsta tai App Storesta. 

Tukea digiasiointiin löydät osoitteesta soite.fi/tukea-digiasiointiin 

 

Web-agentuuri toimintaa ja muuta. Halsuan startti. Lisätietoa netissä sivustolla www.koweto.fi.  

Yritykselle, osakkaaksi tahtovalle ja kevytyrittäjyys toimintoihin! 

https://suomi.fi/viestit
https://play.google.com/store/apps/details?id=fi.suomi.viestit
https://apps.apple.com/us/app/suomi-fi/id1383289018
https://soite.fi/tukea-digiasiointiin
http://www.koweto.fi/

